



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1119

24.08.2024 (135)

**Михаел Кюнел**

## **Програмата на НСДАП Новокоментиран**

**Част 6**

### **13 НАЦИОНАЛИЗАЦИИ**

**"Настояваме за национализация на всички (досега) вече социализирани предприятия (тръстове)."**

Марксизмът смята, че частната собственост върху средствата за производство е решаващата пречка за изграждането на социалистическо общество и оправдава експлоатацията с така наречената "принадена стойност", която капиталистите постигат чрез експлоатация на работната сила на работниците, тъй като печалбата на предприемача винаги е по-голяма от парите, изразходвани за работната сила на работниците (заплатите).

Цялата тази теория е несъстоятелна:

Източникът на експлоатация не е свръхстойността, а робството на лихвата. Тя е виновна за това, че не само работникът, но и цялата национална икономика се експлоатира в полза на скрити финансови сили.

Частната собственост върху средствата за производство също не е пречка за

изграждането на германския социализъм:

Истинският социализъм се основава не на идеята за равенство, а на идеята за справедливост! Ето защо целта на една социалистическа народна общност не е да премахне всички слоеве и разлики в доходите. Стремещт към богатство и притежания е по всяка вероятност етично оправдан двигател на националната икономика - но само докато не е насочен срещу общото благо или трябва да бъде възможен и насърчаван от доходи, получени без труд и усилия!

НСДАП не се противопоставя на частната собственост - дори на частната собственост върху средствата за производство. Тя също така не изразява възражения, ако предприемачът извлича толкова пари от бизнеса си, колкото оправдават резултатите му. Горните и долните граници на доходите се определят от националсоциалистическия Volksstaat по такъв начин, че да са достатъчни, за да накарат Volksgenossen - предприемач или не - да даде възможно най-голям принос към Volksgemeinschaft, но и да предотвратят поддържането или формирането на нови социални класи.

Между другото, националсоциалистическата народна държава не контролира СОБСТВЕНОСТТА, а по-скоро ВЛАСТТА над средствата за производство. Това означава:

Предприемачът запазва правото си да се разпорежда със своя бизнес само докато го управлява в рамките на интересите на националната общност и държавните икономически планове. Ако дейността му е в разрез с това или ако резултатите от нея са недостатъчни, на държавен комисар се възлага временно управление, докато предприемачът не покаже склонност да работи по съответния начин или докато в контекста на национализацията не бъде лишен и от собствеността върху средствата за производство.

Но подобна мярка е изключение, тъй като е малко вероятно предприемач да предизвика такава държавна намеса.

Националсоциалистическата народна държава използва икономическото планиране за ръководство на националната икономика - не обаче индивидуални планове по примера на марксистките държави, които потискат всякаква индивидуална инициатива, а чрез общ план, който следва този принцип:

Планира се не това, което може да се планира, а това, което трябва да се планира.

Но за да осъществи такова рамково планиране, националсоциалистическата народна държава се нуждае от пряко влияние върху икономиката, дори без да се налага да прибегва във всеки случай до сложните инструменти на назначаване на държавни комисари. Ето защо е необходимо ключови сектори на националната икономика да бъдат прехвърлени към държавната собственост и по този начин да бъдат подложени на пряко влияние.

Това включва преди всичко всички парични предприятия, като банки, застрахователни дружества и т.н., тъй като държавата трябва да има пълен контрол върху всички парични области и финанси.

В партийната си програма НСДАП призовава също така за национализация на всички вече социализирани предприятия, тъй като тяхната собственост, която често е анонимна, представлява опасност за свободата на националната икономика - още повече че ясна частна собственост, която може да действа като двигател, там вече не съществува (лидерството тук също вече не е в ръцете на динамична предприемаческа личност, а на ръководен мениджмънт, който работи независимо от собствениците на акции и т.н.). Освен това такива предприятия обикновено са онези големи, икономически и политически важни предприятия, върху които националсоциалистическата държава претендира за пълен контрол с цел да направлява икономиката.

Следователно като цяло националсоциалистическата национална икономика е отчасти частна, отчасти национализирана форма на икономика, която се управлява с помощта на общо рамково планиране, но в която отговорно прилаганата частна собственост върху средствата за производство ще запази своето място, стига да не се обърне срещу интересите на националната общност.

Следователно бизнес предприятията с ясно изразена частна собственост - особено в независимата средна класа - не само не се противопоставят, но и като двигател на националната икономика се радват на специална подкрепа от страна на националсоциалистическата народна държава.

## 14 **УЧАСТИЕ В ПЕЧАЛБАТА**

**"Настояваме за споделяне на печалбата в големите предприятия".**

НСДАП се застъпва за формирането на частна собственост, стига тя да не води до появата на остри класови бариери и да не се обръща срещу

интересите на националната общност. По-специално трябва да се насърчава натрупването на богатство от обикновените хора, което не разрушава класовите бариери, а ги разчупва, и не вреди на националната общност, а ѝ носи полза.

За тази цел НСДАП изисква разпределение на печалбата в големите предприятия. Ограничението за това се обяснява с факта, че няма да бъдат засегнати малките и средните предприятия, които по правило са явно частна собственост и са защитени като такива. В интерес на справедливостта в рамките на националната общност обаче се разбира, че на онези членове на националната общност, които не са заети в големи предприятия, ще бъде гарантирано чрез законови компенсаторни мерки, че и те ще участват в националното богатство.

Във всеки случай разпределението на печалбата в големите предприятия е ясно насочено към досегашните социализирани предприятия, които са национализирани от националсоциалистическия Volksstaat. Такова разпределение на печалбата има смисъл само като участие в производствените активи на предприятието, защото по този начин се насърчава привързаността на работника към работата му и се събужда неговият личен интерес от успеха, тъй като разпределението на печалбата му зависи от конкретно постигнатата печалба.

Затова всички национализирани предприятия, които реализират значителна печалба, скоро се реинкорпорират, като този път половината от акциите се издават на работниците като неотнимаема собственост върху производствените активи, а другата половина - на Германския трудов фронт. По този начин Betriebsgemeinschaft и DAF стават собственици на предприятието.

От този регламент са изключени всички предприятия, които печелят пари, както и всички, които преследват нестопански цели и поради това неизбежно работят повече или по-малко на загуба. За служителите в тях също са предвидени законови разпоредби за възнаграждение за участието им в националното богатство.

Тъй като в националсоциалистическата народна държава правото на разпореждане със средствата за производство - с изключение на крайни изключения - остава обвързано с частната собственост, за големите предприятия, които се прехвърлят в работническа собственост, това означава, че заводската общност и DAF са господари на предприятието, тъй като са станали негови собственици. Следователно разпределението на печалбата неизбежно води до съотговорност на народния другар в неговото

предприятие. Тази съотговорност се упражнява от работническите съвети, чиито правомощия са разширени и които са съставени на базата на една трета от паритета:

Една трета от работническите съвети се назначават от държавата, една трета - от Германския трудов фронт като покровител и представител на интересите на германската работна сила като цяло, а друга една трета се избира пряко от работниците в заводите.

За да се предотврати поставянето на останалите работници в неравностойно положение, подобна съотговорност е въведена в национализираните и частните дружества над определен размер - в национализираните дружества работническият съвет се състои по същия начин, както в социализираните дружества, които са били прехвърлени на работническата собственост. В частните дружества работническите съвети се състоят от по една трета представители на дружеството, на трудовия фронт и на работниците и служителите на дружеството.

По този начин с натрупването на богатство на народния другар се насърчава неговата съотговорност и участие в народното богатство и така се изгражда истинската народна общност.

## 15 ПЕНСИИ

**"Призоваваме за щедро разширяване на пенсионната схема."**

Националсоциалистическата народна държава се основава на етичния принцип на труда, което води до реализиране на народната поговорка:

Ако не работите, не трябва да ядете!

Онези елементи в организма на хората, които са вредни за народа и които не могат да свикнат с честна работа, полезна за общността, се премахват като асоциални паразити и се подлагат на принудителен труд. По този начин те също са принудени да ядат само когато са я заслужили с труда си.

Изключение правят онези членове на народа, които не по своя вина все още или вече не са в състояние да участват в трудовия процес - т.е. по-специално децата, за които програмата на НСДАП изисква възможно най-доброто образование, болните не по своя вина, за които естествено се грижи Volksgemeinschaft, докато НСДАП като цяло се бори за издигането на

Volksgesundheit, но най-вече старите членове на народа, за които трябва да се полагат "щедри" грижи в съответствие с настоящата точка 15 от партийната програма!

По този начин партията изразява изключителното си уважение към труда на хората, които през целия си зрял живот вярно и надеждно са изпълнявали своя дълг да работят. Те не са - както в капитализма - изгласкани в периферията на обществото като непродуктивни ергени, а в националсоциалистическата народна държава се радват на старост, която се характеризира с уважението на обществото към труда на целия им живот и може да бъде оформена без финансови притеснения.

Настоящата пенсионна система е неизлечимо болна и несправедлива. Тя трябва да бъде изцяло реорганизирана:

Справедливата и щедра пенсия за старост трябва да се основава на принципа, че германският гражданин определя размера на пенсията си за старост със собствения си труд през целия си живот - колкото по-добре е работил на мястото си и според способностите си, толкова по-висок е бил доходът му. Този доход трябва да продължи да му се изплаща в пълен размер като пенсия и след като се пенсионира от трудовия живот! Всичко друго би било несправедливо, защото той би могъл да разбере намаляването на доходите си единствено като наказание за биологичната съдба на остаряването, което би било подигравка с всяко чувство за справедливост.

За самотните жени в напреднала възраст се въвежда щедра народна пенсия като стандартна пенсия, чийто размер обаче се увеличава с всяко дете, което жената е родила и отгледала през живота си. Тези детски надбавки ще се изплащат и на онези жени, които в напреднала възраст все още живеят със съпрузите си и поради това нямат право на народна пенсия, но въпреки това трябва да получат признание за труда, който са положили през целия си живот като майки.

Пенсиите се изплащат директно от държавния бюджет, като по този начин националсоциалистическата народна държава гарантира сигурността и размера на плащанията. Необходимите средства се набират чрез пенсионен данък - досегашните обичайни удръжки от заплатите за пенсионно осигуряване са пропуснати.

Новата пенсионна система е свързана със значителни тежести за Volksgemeinschaft, особено докато продължават последиците от днешната намаляваща раждаемост. Тези тежести обаче са почетен дълг за Volksgemeinschaft и ще бъдат оценени по съответния начин.

## 16 НАСЪРЧАВАНЕ НА МАЛКИТЕ И СРЕДНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

**"Настояваме за създаване на здрава средна класа и за нейното запазване, за незабавна комунализация на големите универсални магазини и отдаването им под наем на ниски цени на дребните търговци, за най-строго отчитане на всички дребни търговци при доставките за държавата, провинциите или общините."**

НСДАП разглежда частната собственост и естествения стремеж на човека към печалба като двигател на здравата национална икономика. Тя се бори единствено за въвеждането на горна и долна граница на доходите, за да се предотврати образуването или поддържането на резки класови бариери, за последващото премахване на всички доходи без труд и усилия и за това, че частната собственост никога не може да бъде насочена срещу общото благо. За останалите обаче се застъпва за запазването на частната собственост - дори на средствата за производство при известните ограничения - и за щедрото възнаграждение на онези другари от народа, които постигат най-високи резултати на тяхно място. Тези, които са придобили богатство чрез упорит труд и боравят с него отговорно, няма от какво да се страхуват!

НСДАП обаче иска не само да запази трудно спечелената частна собственост, но и да насърчи формирането на частна собственост на широка основа - например чрез разпределяне на печалбата от работниците в големите предприятия и други форми на участие в националното богатство.

Като партия на германската национална общност обаче вниманието на НСДАП е насочено не само към бързането на волкиша и масата на наемните работници, които често са в неравностойно положение при капитализма, но и решително се застъпва за запазването и насърчаването на здравата средна класа.

Здравата средна класа е източник на сила за националната общност.

Застъпничеството на НСДАП за средната класа често е било разбирано погрешно, така че понякога хората дори са искали да разберат партията погрешно като дребнобуржоазна партия на средната класа - едно

наистина гротескно недоразумение!

Всъщност НСДАП решително се бори с всички опасности и тенденции за пролетаризиране на средната класа - една средна класа, смазана между жадната за печалби висша класа и експлоатираната работническа класа, би била катастрофа за Volksgemeinschaft и би довела до безмилостна и самоунищожителна класова борба, която марксистите очакват с такова нетърпение. Унищожаването на средната класа би направило огромната възпитателна работа на националсоциалистическото движение по отношение на Volksgemeinschaft много трудна, а може би и невъзможна.

Запазването на средната класа обаче дава на висшата класа пример и напомняне да не губи връзка с народа и да не върви срещу неговите интереси, а на работническата класа дава надежда, че също ще постигне благоденствие чрез собствения си труд и с подкрепата на социалната програма на нашата партия.

В това отношение НСДАП се стреми към национална общност, основана на средната класа, в която управляващата класа и работническата класа не са отделни класи, тънещи в разкош или обедняващи, а динамична общност с плавни преходи. Въпреки това NSDAP не е дребнобуржоазна партия на средната класа, а националсоциалистическа работническа партия:

Точно толкова решително, колкото се бори срещу пролетаризирането на средната класа, тя предотвратява буржоазизирането на работническата класа! Средната класа, към която се стреми НСДАП, вече не е буржоазна, а се характеризира с етичния принцип на работническата класа, на работата за националната общност! По този начин средната класа характеризира стремеж към ситуация на доходи и богатство, но не и примерен начин на живот. Средната класа трябва да бъде запазена и насърчавана икономически, но нейното отношение към живота трябва да бъде новооформено от работническата класа. Следователно в средната класа виждаме икономическия, а в работническата класа - етичния гръбнак в изграждането на истинска национална общност.

Съществена част от средната класа е икономическият сектор на малката и средната търговия, както и най-разнообразните услуги. Именно този сектор е изложен на голямото изкушение на паразитния начин на живот. Не напразно "търговецът" е типичната антитеза на "работника". И все пак самостоятелно заетите в търговията и услугите са важни за националната общност. Но тя трябва - както и всяка друга прослойка в националното ни тяло - да се постави под железния закон и принципа на труда, които





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGESAMTHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1934 August 1978 26. April 2007 21.06

**Der Kampf geht weiter !**

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Infanterie von Völkern, Völkern, Völkern und Völkern haben nicht nur angetrieben, die Karte der gesamten Erde unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erteilen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Täter und Kämpfer, sondern schon Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verwerfliche Glauben an einen abstrakten Volkstugend – gegen alle wissen Völkern (z. B. biologischen, keine Mittel und Erziehung, Überforderung und Kämpfererziehung).

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (132)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад  
**Интервю с Моли**  
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за връзките на тези теми и политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.themorningthreecentist.com/](http://www.themorningthreecentist.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно много поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива




the **NEW ORDER**

Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2007 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!